

今日枣庄

滕州新闻

遗属生活困难补助再次上调

年内第二次上调,幅度为50%

本报枣庄8月30日讯(记者孔红星 通讯员 董再强) 为保障机关、事业单位工作人员死亡后遗属的基本生活,近日,滕州市人社局下发通知,继7月份补助标准提高后,年内第2次机关事业单位遗属生活困难补助

标准,将再次提高,上调幅度达到50%。

据了解,按照上级有关文件要求,对符合生活困难补助条件的事业单位遗属,不分农村居民和城镇居民,每人每月补助标准,按户籍所在地政府公布的城

镇居民保障线标准的150%执行。

据了解,此次补助标准调整后,滕州市城镇居民最低生活保障线标准由260元提高至360元,同时根据该调整通知,遗属生活困难补助标准随之作出相应调整。

正常死亡人员遗属由360元提高到540元,因公死亡人员及孤独单身遗属由432元提高到648元,建国前参加革命工作人员遗属由468元提高到702元;户籍在其他地市的遗属,补助标准也按当地政府公布的城镇居民

最低生活保障线标准的150%相应提高;该政策自2012年6月1日起开始执行。

为把这一政策落实到位,市人社局制定了工作方案,加紧核审审批,确保调整、补发工作尽快完成。

支架超期服役 空调外机坠楼

支架“保质期”为5年,市民多不知情

文/片 本报记者 张冬梅

30日凌晨,善文街陈女士家的空调外机突然掉落。原来,陈女士家的空调已买了11年,期间没更换过空调支架。30日,记者走访滕州多个小区发现,一些老旧小区的空调支架都已锈迹斑斑,不少市民不知空调支架有5年的“保质期”。



老旧小区内,生锈铁架随处可见。

支架锈蚀 超期服役很普遍

30日,善文街的陈女士告诉记者,当天凌晨她突然听见院子里“砰”的一声,起床后竟发现自家二楼的空调外机掉了下来。

陈女士认为,可能是因为空调支架不结实,才导致掉落的。所以她就去空调专卖店,询问情况,没想到工作人员却告诉她,空调外机支架的“保质期”为5年,超

过5年保质期就要检修或者更换。“我算了算,我们家的空调大约用了11年,期间也没有检修过外机支架。”陈女士说。

随后,记者又走访滕州部分小区发现,大部分老旧小区的空调支架都存在锈迹斑斑的情况。

在春秋阁小区,记者看到小区里的空调外机都被

放置在三角支架上,悬挂在户外。由于安装时间较长,很多空调外机的金属外壳都已锈迹斑斑,其中一些空调外机下方的金属支架更是出现了部分腐烂的状况。

小区的一位业主告诉记者,他们家的空调是在2004年买的,当时空调外机的支架大多数是商家提供的角钢。“前几年只要

是安装空调外机的用户,基本上都是使用角钢,最多在角钢上面刷上一层防腐漆,但时间一长,防腐漆也会脱落导致生锈。”对于空调外机支架有保质期这一问题,该业主表示不知情,“我不知道空调支架有保质期,并需定期检修和更换,也没看见别人更换过。”业主说。

外机支架使用超5年就应更换或检修

针对陈女士家空调外机突然掉落的情况,记者咨询了一位从事多年空调安装的高师傅。高师傅表示:安装时间超过5年的空调支架,应主动检修或更换,一旦支架松动或螺丝钉掉落,必须立

即更换支架,以免造成空调外机坠落砸伤人。

记者了解到,2012年4月中国家电维修协会发布了《空调器室外机安装用支架规范》,对空调外挂机支架的厚度、防锈度、紧固件以及支

架检测等都作出了具体规定,规定其使用寿命不得低于空调本身的使用寿命(10-12年)。

滕州市滕达律师事务所的徐海洋律师表示,近几年,他接触了许多空调外机坠落

砸伤人的案例。根据法律规定,建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。

大,便督促任某到医院做检查。任某担心露馅,心生一计,以去医院检查为由,走出家门并将手机关机,在朋友家过了两天。

8月28日,任某到荆河派出所报案,称她在平行路高架桥附近行走时被一辆白色轿车跟踪,随后被几个人蒙上双眼,劫持到车上后被强行打了催生针,并将肚中孩子取走,后将她扔在了荆河公园附近。随后,任某打电话将情况告诉了男友刘某及男友的家人。

刘某得知后急忙赶到派出所,随后民警对任某所说的案发现场进行调查取证,走访周边群众,但没有获得任何线索。面对民警的再三追问,任某的话语前后不搭,最终任某向刘某隐瞒了流产的情况。

8月22日,男友刘某及其家人感觉任某已经怀孕近5个月了,可是肚子不见

留。

齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

文明城市·幸福人

